
В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования малолетней на железной дороге



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 11-летней девочки на Западно-Сибирской железной дороге (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Предварительно установлено, что 30 мая 2022 года в 12 часов 20 минут местного времени на 7 пикете 334 километра перегона Новосибирск Главный - Новосибирск Восточный электропоездом была смертельно травмирована малолетняя девочка, которая пересекала железнодорожные пути перед движущимся поездом. Машинист электропоезда незамедлительно применил экстренное торможение и подавал сигнал повышенной громкости,

однако ввиду малого расстояния наезда предотвратить не удалось. От полученных травм пострадавшая скончалась через несколько часов в больнице.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России напоминает гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта!

Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током от контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и на прилегающей к ним территории.

Помните, пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии!

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1692055>

